



## ГОЛОВА ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ

---

11/10-1044

07.04.2017

Прем'єр-міністру України

**ГРОЙСМАНУ В.Б.**

Шановний Володимире Борисовичу!

Надсилаємо адресований Вам депутатський запит народного депутата України Ківалова С. В., оголошений на засіданні Верховної Ради України 7 квітня 2017 року, для розгляду і надання відповіді автору запиту і Верховній Раді України у встановлений чинним законодавством 15-денний термін.

**Додатки:** депутатський запит на 3 арк. у 1 прим.;  
матеріали на 2 арк.

З повагою

**А. ПАРУБІЙ**

73 28  
1901

73

К ДЕПАРТАМЕНТ ДОКУМЕНТООБІГУ ТА КОНТРОЛЮ  
СЕКРЕТАРІАТУ КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ  
№14655/0/1-17 від 12.04.2017  
M2  
9:18:31



## НАРОДНИЙ ДЕПУТАТ УКРАЇНИ

№ 3/Н

"23" березня 2017р.

**Прем'єр - міністру України**

**Гройсману В.Б.**

### **ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ**

*Щодо оголошення природної території  
Куяльницького лиману Одеської області  
курортом державного значення*

**Шановний Володимире Борисовичу !**

29 січня 2016 року на адресу Прем'єр-міністра України було направлено мій депутатський запит з ініціативою про оголошення природної території Куяльницького лиману Одеської області курортом державного значення, адже відповідно до положень частини 2 статті 11 Закону України «Про курорти», рішення про оголошення природних територій курортними територіями державного значення приймає Верховна Рада України за поданням Кабінету Міністрів України.

Надання даній території статусу курорту державного значення дозволить зберегти і забезпечити охорону цього унікального курортного комплексу, сприятиме розвитку його інфраструктури, підвищить інвестиційну привабливість, в тому числі - для іноземних інвестицій, а головне - дозволить і надалі використовувати цей унікальний лікувальний комплекс для оздоровлення жителів України.

Дана ініціатива щодо визначення Куяльницького лиману курортом державного значення та утвердження кордонів і зон санітарної охорони курорту Куяльник розглянута Прем'єр-міністром України. За результатами розгляду Листом за вих. № 4820/0/2-16 від від 28.03.2016 року мені повідомлено, що Одеській облдержадміністрації та Мінекономрозвитку доручено «опрацювати порушене питання». Окрім того, Листом Одеської обласної державної адміністрації від 11.03.2016 року № 680/02-05/01/1057 повідомлено, що робота в напрямку порушених питань продовжується та про подальше додаткове повідомлення про результати цієї роботи.

Разом з тим, станом на сьогодні жодної додаткової відповіді про вжиті заходи мною не було отримано.

Водночас, слід повторно наголосити, що Куяльницький лиман – унікальний водний об'єкт загальнодержавного і світового значення, віднесений до категорії лікувальних. Він має значні бальнеологічні, лікувальні, рекреаційні, туристичні природні ресурси, що складають потужний потенціал соціально-економічного розвитку Одеської області та України в цілому. Однак протягом останнього десятиріччя екологічний стан Куяльницького лиману залишається кризовим. Катастрофічне обміління лиману, збільшення солоності його ропи та грязей створює загрозу його повного зникнення.

Постановою Ради Міністрів Української РСР «Про межі округу і зон санітарної охорони курорту Куяльник в Одеській області» від 7 березня 1985 року № 102 було затверджено межі округу і зон санітарної охорони курорту Куяльник, а також план санітарно-оздоровчих заходів на курортній території. Виконання заходів постанови, забезпечення постійного контролю за санітарним станом та охороною природних лікувальних властивостей в межах зони санітарної охорони курорту було покладено на Міністерство охорони здоров'я УРСР, Державний комітет УРСР з охорони природи, Держгіртехнагляду УРСР, Українську республіканську раду з управління курортами профспілок та Одеський обласний виконавчий комітет, які давно реорганізовані, а окремі з них взагалі не існують.

У зв'язку з цим, впродовж тривалого часу положення, передбачені урядовою постановою, не виконувались. Зокрема, межі округу санітарної охорони курорту Куяльник та межі його водоохоронних зон і понині не винесено в натуру (не визначені в місцевості), а його правовий статус залишається без чіткого визначення. Регіональною програмою збереження та відновлення водних ресурсів у басейні Куяльницького лиману на 2012-2016 року, затвердженої рішенням Одеської обласної ради від 28 жовтня 2011 року № 270-VI, передбачено винесення в натуру меж округу та зон санітарної охорони курорту Куяльник відповідно з вимогами постанови Ради Міністрів УРСР від 7 березня 1985 року. Однак, зазначена Регіональна програма з різних причин також не виконується належним чином.

Наведене свідчить про нагальну необхідність для вжиття невідкладних і більш дієвих заходів щодо відтворення, охорони та збереження унікального природного комплексу Куяльницького лиману на загальнодержавному рівні. Слід також зазначити, що, ані нормативно-правовими актами колишнього Союзу РСР, ані вказаною постановою Ради Міністрів Української РСР, не встановлений вид і статус курорту Куяльник, що не відповідає вимогам сучасного українського законодавства.

Слід зазначити, що вказана ініціатива, зокрема у Верховній Раді України VII скликання вносились на розгляд Верховної Ради України усіма депутатами – членами міжфракційного депутатського об'єднання «Одеса».

Законом України «Про курорти» від 5 жовтня 2000 року визначені правові, організаційні, економічні та соціальні засади розвитку курортів в Україні. Його положення спрямовані на забезпечення використання й охорону природних територій курортів та їх природних лікувальних ресурсів з метою створення сприятливих умов для лікування, медичної реабілітації, профілактики захворювань та оздоровлення і відпочинку людей.

Відповідно до положень частини 2 статті 11 Закону України «Про курорти» рішення про оголошення природних територій курортними

територіями державного значення приймає Верховна Рада України за поданням Кабінету Міністрів України.

З урахуванням викладеного, з огляду на актуальність порушених питань, прошу повторно розглянути можливість внесення до Верховної Ради України відповідного подання про оголошення природної території Куяльницького лиману Одеської області курортом державного значення та висловити позицію Кабінету Міністрів України з цього приводу.

Про результати розгляду депутатського запиту прошу повідомити у строк, встановлений статтею 15 Закону України «Про статус народного депутата України».

*Додаток: копії листів на 2 арк.*

З повагою,

**Народний депутат України**



**С.В. Ківалов**  
**(посвідчення № 333)**



КАБІNET МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

\*\*\*\*\*

4820/0/2-16 від 28.03.16

Народному депутатові України

**С. В. КІВАЛОВУ**

На № 11/10-1532

від 29.01.16

Шановний Сергію Васильовичу!

Розглянувши Ваш запит, оголошений на засіданні Верховної Ради 29 січня 2016 р., щодо оголошення природної території Куяльницького лиману Одеської області курортом державного значення та затвердження межі округу і зон санітарної охорони курорту Куяльник, повідомляємо.

Одеській облдержадміністрації та Мінекономрозвитку доручено опрацювати порушені у запиті питання.

Про результати Вас буде поінформовано.

З повагою

Прем'єр-міністр України

Арсеній ЯЦЕНЮК



УКРАЇНА

**ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ**

проспект Шевченка, 4, м.Одеса, 65032, тел./факс (0482) 34-29-71, тел. 718-93-26, 718-92-47  
E-mail: [genotdel@odessa.gov.ua](mailto:genotdel@odessa.gov.ua) веб-сайт: <http://oda.odessa.gov.ua/> Код ЄДРПОУ 00022585

11.08.2016 № 680/02-05/01/1054

на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Народному депутату України  
Ківалову С.В.

Шановний Сергію Васильовичу!

Обласна державна адміністрація розглядає Ваше звернення від 16.01.2016 б/н стосовно оголошення природної території Куяльницького лиману Одеської області курортом державного значення та затвердження округів і зон санітарної охорони курорту Куяльник.

У зв'язку з необхідністю детального розгляду питань про результати поінформуємо додатково.

З повагою  
Голова обласної  
державної адміністрації

М. Саакашвілі